



2024年5月8日

各位

会社名 住友商事株式会社  
代表者名 代表取締役 社長執行役員 CEO 上野 真吾  
(コード: 8053 東証プライム)  
問合せ先 広報部長 長澤 修一  
(TEL: 03-6285-3100)

(訂正・数値データ訂正)「2024年3月期 決算短信〔IFRS〕(連結)」の一部訂正について

当社は、2024年5月2日に公表しました表記開示資料について一部訂正を要する箇所がありましたので、お知らせします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信します。

なお、訂正箇所は\_\_\_\_\_を付して表示しております。

記

1. 訂正の内容

サマリー情報 1 ページ

「1. 2024年3月期の連結業績 (2023年4月1日~2024年3月31日) (2) 連結財政状態」

【訂正前】

(2) 連結財政状態

	資産合計	資本合計	親会社の所有者に 帰属する持分	親会社所有者 帰属持分比率	1株当たり親会社 所有者帰属持分
	百万円	百万円	百万円	%	円 銭
2024年3月期	11,032,583	4,672,304	4,445,494	40.3	3,683.06
2023年3月期	10,105,380	3,976,587	3,778,693	37.4	3,061.92

【訂正後】

(2) 連結財政状態

	資産合計	資本合計	親会社の所有者に 帰属する持分	親会社所有者 帰属持分比率	1株当たり親会社 所有者帰属持分
	百万円	百万円	百万円	%	円 銭
2024年3月期	11,032,583	4,672,304	4,445,494	40.3	3,638.06
2023年3月期	10,105,380	3,976,587	3,778,693	37.4	3,061.92

2. 訂正の理由

「2024年3月期 決算短信〔IFRS〕(連結)」の提出後に、記載内容の一部に誤りがあることが判明いたしましたので、これを訂正するものです。

以上